
            Informace z Obecního úřadu Lichnov 



************************************************************* 
Usnesení z 37. jednání Rady obce Lichnov, konaného dne 25.09.2020 

 
3/37 Rada obce schvaluje jako zhotovitele veřejné zakázky ,, Obnova místních 
komunikací v obci Lichnov“ firmu STRABAG a.s., Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 
Praha 5 IČO: 60838744 za vysoutěženou cenu 2 276 446,29 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. 
4/37 Rada obce schvaluje Dodatek č. 23 ke smlouvě o nájmu bytu ze dne 
29.1.2014 mezí Obcí Lichnov a A.V. na změnu doby nájmu do 31.10.2020 a 
pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku. 
 

Usnesení z 38. jednání Rady obce Lichnov, konaného dne 19.10.2020 

 
3/38 Rada obce schvaluje uzavření Smlouvy o dílo o provádění zimní údržby 
2020/2021 mezi Obcí Lichnov a panem Jiřím Lukešem, Lichnov 199 a pověřuje 
starostu jejím podpisem. 
4/38 Rada obce schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 980/2020/4500 mezi Obcí 
Lichnov a firmou SLUMEKO, s.r.o., Kopřivnice na provádění zimní údržby v sezóně 
2020/2021 a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 
5/38 Rada obce schvaluje Plán zimní údržby 2020/2021 a pověřuje starostu jejím 
podpisem. 
6/38 Rada obce schvaluje podání žádosti o dotaci z výzvy 2/2018 Národního 
programu Životní prostředí, zaměřující se na průzkum, posílení a budování zdrojů 
pitné vody v obcích a pověřuje starostu jejím podáním. 
7/38A Rada obce nedoporučuje Zastupitelstvu obce ke schválení zveřejnění 
záměru odprodeje části parcely č. 2166/1 v k.ú. Lichnov u Nového Jičína. 
7/38B Rada obce doporučuje Zastupitelstvu obce ke schválení směnu obecních 
pozemků v poměru 1:1 za pozemek p.č. 685/1 v k.ú. Lichnov u Nového Jičína. 
9/38 Rada obce schvaluje opravené znění usnesení 3/33A ze dne 29.6.2020 takto: 
Rada obce ruší usnesení Rady obce č. 9/32 ze dne 8.6.2020. 
10/38 Rada obce doporučuje Zastupitelstvu obce ke schválení Smlouvu o 
vzájemné spolupráci pro oblast sociálních služeb mezi Obcí Lichnov a Městem 
Frenštát pod Radhoštěm a Statut fondu sociálních služeb. 
11/38 Rada obce bere na vědomí zápisy Komise REO č. 19 a 20. 
12/38 Rada obce schvaluje Dodatek č. 24 ke smlouvě o nájmu bytu ze dne 
29.1.2014 mezí Obcí Lichnov a A.V. na změnu doby nájmu do 30.11.2020 a 
pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku. 
 

13/38  Rada obce schvaluje dodatek č. 3 Zřizovací listiny příspěvkové organizace 
Základní školy a Mateřské školy Lichnov a pověřuje starostu jeho podpisem. 
***************************************************************** 

Ořez stromů – poškozování vozů dopravní obslužnosti 
 

Žádáme vlastníky nebo uživatele pozemků sousedících s komunikacemi v obci 
Lichnov o provedení ořezu stromů a keřů, které zasahují do komunikace. Tyto 
dřeviny brání průjezdu automobilům dopravní obsluhy (popeláři, hasiči,...) a 
poškozují je. Při odstraňování je nutné dodržovat zejména zásady bezpečné 

práce při ořezu pod vedením el. napětí a také podjezdnou výšku, která by měla 
být minimálně 4 metry. Pokud nedojde k ořezu dřevin, hrozí v těchto ulicích 

omezení  dopravní obslužnosti. 
***************************************************************** 

 Zimní údržba místních komunikací 
 

Upozorňujeme všechny občany, aby neparkovali svá auta na 
okrajích místních komunikací u svých rodinných domků, 
dochází tím ke zúžení komunikací, což brání řádnému 

provedení údržby místních komunikací a jiné dopravní 
obslužnosti. 

***************************************************************** 

Sběrný dvůr 
 

Provozní doba sběrného dvoru v zimním období od 26.10.2020 do 29.3.2021 je 
každé pondělí od 15:00 – 16:00 hodin a každou sobotu od 9:00 – 11:00 hodin. 

 
***************************************************************** 

 

Tradiční koncert Javořinky k památce zesnulých 
 se nekoná. 

***************************************************************** 

Inzerce 
 

Vyčistím koberce, sedačky, interiéry automobilů. 
Dezinfekce místností, bytů, automobilů ozónovým generátorem. 
(ničí plísně, viry, bakterie, roztoče a eliminuje zápach) 

Marek Jiří     739 640 626 



 

Muzeum vystěhovalectví Lichnov 

742 75 Lichnov 210 

okres Nový Jičín 
 

    
 

U příležitosti 1. října - Dne seniorů jsme požádali děti školní 
družiny, aby babičkám i dědečkům vyrobily nějaké hrníčky. 
Žáci nakreslili 31 hrníčků: puntíkaté, s geometrickými tvary, 
jiný s podzimní náladou nebo květinkové, další se srdíčky. Ze 
všech hrníčků je jasné, že děti své prarodiče mají rády. 
Žákům se hrníčky opravdu povedly a vnesly tak do naší staré 
kuchyně v muzeu milou atmosféru. Potom jsme zatopili v 
kamnech a dali vařit vodu na čaj. 
Děkujeme nejen dětem, ale i paní vychovatelkám ŠD, a těšíme 
se na další spolupráci. 
 
Vážení návštěvníci, 
 
Muzeum vystěhovalectví Lichnov bude otevřeno až 
29. listopadu 2020 v pravidelném čase od 14:00-16:00 hodin 
v první adventní neděli. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V neděli 29. 11. 2020 začíná období čtyř neděl před 
vánočními svátky. 
Na první adventní neděli se na stůl pokládá adventní věnec 
a zapaluje se na něm první svíce. My v muzeu pro vás 
připravujeme výstavu betlémů, která bude slavnostně 
zahájena právě na 1. adventní neděli ve 14:00 hodin. 

Alena Dobečková a MMspol. 
 

***************************************************************** 



 

 
 
Páťačky sklízely podzimní úrodu 

Krásné slunečné říjnové počasí vylákalo dívky z pátého 
ročníku ven. V předmětu pracovní činnosti se pod 
vedením učitelky Mgr. Moniky Čempel zaměřily na 
školní zahradu, aby ji připravily na nastávající zimní čas. 
„Ve dvou hodinách ČSP jsme se žákyněmi zahájily 
sklizeň dýní a přípravu půdy k podzimní sadbě česneku. 
Děvčata si sklizeň náramně užila. Venkovní aktivity baví 
všechny děti a práce na zahradě se žádná slečna 
nezalekla, právě naopak,“ zhodnotila práci spokojená 
učitelka. 
Sklizených dýní si můžete všimnout u hlavního vchodu 
do školy. Spolu s podzimními vřesy tvoří nádhernou 

podzimní dekoraci. 
„Zvelebování školního okolí nás všechny těší. Zvlášť, když můžeme využít vlastní 
vypěstované dýně. Při této činnosti jsme také mohly s děvčaty odložit roušku, a 

protože jsme byly venku, nadýchaly jsme se čerstvého vzduchu a zapomněly na 
běžné starosti,“ popisuje výhody prací venku učitelka. 
 

 

Díky soutěži je škola plná skřítků 
 

Babí léto je už dávno pryč a nastal podzim, který krásně zabarvuje kopce 
barevným listím, dozrávají kaštany, žaludy a bukvice a přicházejí plískanice a 
sychravé počasí. Výborný nápad pro tento čas měly vychovatelky ze školní 
družiny. Vyhlásily soutěž o nejhezčího skřítka Podzimníčka. 
„Zapojit se mohli všichni žáci, kteří navštěvují školní družinu. Výrobu skřítka 
Podzimníčka jsme nechali jen na nich, snad jediná podmínka byla vyrobit jej 
z přírodních materiálů – a právě podzim je pro to ideální,“ prozradila pravidla 
soutěže vedoucí vychovatelka školní družiny Lucie Vávrová, DiS. Pokud se na 
výrobě skřítka podíleli i rodiče, sourozenci nebo prarodiče, tak je to jenom dobře. 
Výroba skřítka totiž trochu nahradila již tradiční podzimní dílny s dětmi a jejich 
rodiči. 
„Jsme rádi, že se děti zapojují do činnosti družiny a že skřítka donesly, aby se 
pochlubily a vyzdobily družinu. Kvůli uzavření škol některé děti poslaly fotografie 
skřítků. Právě za to velké díky patří rodičům,“ dodává vychovatelka Lucka. 

       
 
 
 
 

Bc. Hana Horáková 
 



 
 

***************************************************************** 

MLADÍ HASIČI LICHNOV 
 

Po letních prázdninách se opět rozběhl kroužek Mladých hasičů. Bohužel ale ne na 

dlouho. Vládní nařízení proti šíření nemoci Covid 19 zastavily zhruba po měsíci i nás. 

Měsíc to byl ale nabitý na trénování, učení, soutěže a především na společné zážitky. 

Dorostenci a starší žáci se intenzivně připravovali na speciální soutěž TFA Junior – 

Nejtvrdší hasič přežije, která se konala 12. 9. 2020 v Kopřivnici. Letošního třetího 

ročníku se zúčastnilo 70 mladých hasičů. Soutěžící byli rozděleni do věkových 

kategorií 7–9 let, v níž byli hodnoceni společně chlapci i dívky, v dalších už startovali 

chlapci a dívky zvlášť. Ti závod absolvovali ve věkových kategoriích 10–12, 13–15 

a 16–18 let. Tratě, bariéry, barely s vodou i výběh byly uzpůsobeny věkovým 

kategoriím. Zatímco nejmladší dívky musely udeřit malým kladivem 10×, chlapci 20×, 

nejstarší závodníci těžkým kladivem v hammer boxu museli udeřit v závislosti 

na pohlaví 40–50×. 
Nejmladší vybíhali do 2. patra, další o patro výš, 13 –15letí vybíhali do 5. patra 
a nejstarší do 7. patra kopřivnické radnice. Loňské prvenství obhájila Viktorie 
Mikesková, která už v nejstarší kategorii zvládla celou trať s náskokem skoro 20 
vteřin před druhou soutěžící. Marek Daněček se umístil v kvalitně obsazené 
nejstarší kategorii na 6. místě. V kategorii 13 – 15 let skončili Radek Bambuch na 
5. a Patrik Keller na 6. místě, ve stejné věkové kategorii se při své premiérové účasti 
umístila Adéla Pustějovská na 4. místě, kdy na bronzovou příčku ztratila pouhé 3 
vteřiny. Všem patří obrovský obdiv a gratulace za skvělou reprezentaci SDH Lichnov. 

V pátek 18.9. jsme s mladými hasiči vyrazili na třídenní víkendový pobyt na Horní 

Bečvu do rekreačního střediska RETASO. Hlavní myšlenkou tohoto pobytu bylo 

především intenzivní příprava na podzimní branný závod v požárnické všestrannosti, 

společné zážitky a hlavně utužení vztahů mezi mladými hasiči. Po prvotním 

rozkoukání a ubytování jsme si zahráli pár her a po večeři nás čekalo letní kino, které 

se z důvodu studeného počasí nakonec uskutečnilo v jídelně. Sobotní dopoledne patřilo 

výletu na Pustevny, kde jsme navštívili Stezku Valašku. Tam jsme se pořádně vyřádili 

na nejvýše položených trampolínách. Po krátké přestávce jsme se vydali po červené 

turistické značce zpět na ubytování. Cesta zpátky byla pro některé náročná, neobešla 

se bez menších úrazů, ale přinesla i hodně houbařských úlovků. Po návratu a krátkém 

odpočinku jsme se pustili do plnění různých her, zkoušeli jsme střílet ze vzduchovky, 

učili se topografické značky, vázali uzly, přelézali lano a hlavně si to pořádně užívali. 

Za všechny úkoly jsme sbírali body do víkendové bodovací hry. Sobotní večer jsme 

zakončili táborákem s opékáním špekáčků, které nám jako sponzorský dar věnovala 

firma Machač – malokapacitní jatka s.r.o., za což ještě jednou moc děkujeme. V neděli 

dopoledne jsme si jednotlivě vyzkoušeli nanečisto zjednodušený branný závod a 

rychle se pak sbalili a odměnu si zasloužily Daniela Kutáčová a Adéla Pustějovská. 

Malé ocenění nakonec získali ale všichni mladí hasiči. Perfektní společně strávený 

víkend podtrhlo i nádherné podzimní počasí a výpomoc všech dospělých hasičů, kteří 

se víkendovky zúčastnili. Tato víkendováakce se uskutečnila i díky dotaci z obce 

Lichnov, za což moc děkujeme a věříme, že do budoucna se nám podaří podobnou 

akci ještě zorganizovat. 

 
Podzimní část celoroční hry Plamen Závod v požární všestrannosti se uskutečnil 
3.10. v Tísku a my jsme se zúčastnili skoro v plné sestavě. V mladší kategorii 
závodily dvě družstva a ve starší jedno. Za dorost běželi tři naši borci Marek 
Daněček, Radek Bambuch a Stanislav Keller.  Kromě branného závodu se běžela 
také štafeta 4 x 60 metrů. Na trati dlouhé 2 nebo 3 km podle kategorie čekala na 
naše družstva stanoviště se střelbou ze vzduchovky, zdravověda, vázání uzlů, 
požární ochrana a překonání překážky. Měřil se čas, počítaly trestné body a 
konečné pořadí ještě ovlivnil i výsledek ze štafety 4 x 60 metrů. Dorostenci běželi 
jednotlivě a po trati určovali i azimut podle buzoly. Po podzimní části se družstvo 
mladších umístilo na 8. místě a starší na 14. místě. Stanislav Keller je prozatím 
v kategorii střední dorost na 9. pozici a ve starších dorostencích skončil Marek 
Daněček na 6. a Radek Bambuch na krásném 2. místě. Gratulujeme a děkujeme 
všem za skvělou přípravu a práci při soutěži. 
 



 
Naši Mladí hasiči, už se moc těšíme, až se sejdeme opět na tréninku a budeme se 
moci intenzivně připravovat na jarní kolo Hry Plamen a potvrdíme nebo i 
vylepšíme dosavadní dosažená umístění. 

Vedoucí Mladých hasičů 

 
V měsíci listopadu nám každým rokem vrcholí fotbalové soutěže napříč 
kategoriemi, probíhají tréninky, přípravy a odehrávají se poslední zápasy. Bohužel, 
v roce 2020 je to jinak. Momentálně vrcholí druhá vlna pandemie Covid-19, 
pandemie, která zmrazila život  v celé naší zemi. Proto už tři týdny není slyšet ze 
hřiště zvuk píšťalky, hlasité pokyny trenérů, fandění diváků. A vypadá to, že letos 

se na tom nic nezmění….Níže Vám představujeme jednotlivé týmy, jejich 
poslední odehraný zápas a průběžné umístění v neúplné tabulce. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

stojící: Pustějovský J., Dobečka L., Janeček J., Kvita D., Janyška D., Janák J., 
Goláň L. 

klečící : Mičulka F., Tichavský A., Osterezy L., Stonawski R.- trenér, Konečný P. 
ležící : Pustějovský J. 

8.10.2020   Kunčice – Lichnov 8:9  ( 3:6 ) 
 

5. místo   Lichnov    8 zápasů   2 výhry    1 remíza   5 proher     35:89 7 
bodů 

 

Starší přípravka 

(ročník 2010 a mladší) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

stojící : Stonawski R.-vedoucí, Sedlář D., Pustějovský M., Bordovský M., 
Keller P., Zeman P., Mikeska V., Suda J., Sedlář K., Machynka P.-trenér 
klečící : Dobečka L., Švec D., Macháček M., Bordovský F., Janyška D., 

Zeman V., Štěpán V., Havel M., ležící : Vaněk V. 

10.10.2020   Trojanovice Bystré – Lichnov 2:7  ( 2:4 ) 
8. místo   Lichnov  7 zápasů  2 výhry    0 remíza   5 proher     31:34 6 bodů 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

stojící : Klimeš M.-vedoucí, Špaček O.-masér, Palo F., Hanzelka J., Holub P., 
Janovský D., Čech M., Šudák R., Kordoš P., Stonawski D., Hanzelka R.-trenér, 

Topoli R.-asistent, Drozd M.-správce 
klečící : Jeřábek L., Lichnovský L., Reibenspiess L., Klimeš O., Chromečka O., 

Kučera J., Antoš P., ležící : Kulhánek R., Neuwirth M. 
10.10.2020   Příbor – Lichnov 2:0  ( 2:0 ) 

4. místo   Lichnov  9 zápasů   5 výher    0 remíza   4 prohry     20:17  16 
bodů 

Muži 

Starší žáci (ročník 

2006-2009) 



 
**************************************************************** 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

***************************************************************** 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



***************************************************************** 



  PETR GERYK 
PRODEJ A CHOV RYB NABÍZÍ 
PRODEJ PSTRUHA DUHOVÉHO (CENA 165,- / KG) 
MOŽNOST USMRCENÍ A VYKUCHÁNÍ 
PRODEJ: LICHNOV 156, 742 75 
 
PÁTEK 15:00 – 18:00      SOBOTA 9:00 - 12:00 
PŘÍPADNĚ PO TELEFONNÍ DOMLUVĚ (732 822 646) 
 
VÁNOČNÍ RYBY NA OBJEDNÁVKU (KAPR, AMUR,TOLSTOLOBIK, SUMEC) 
OBJEDNÁNÍ OD 1.ŘÍJNA DO 30.LISTOPADU 
TELEFONICKY: 732 822 646 (18:00 – 20:00) 
SMS: 737 551 885, 732 822 646 
EMAIL: petger@seznam.cz 

OSOBNĚ: LICHNOV 156, 742 75 (V DOBĚ PRODEJE PSTRUHŮ) 
DATUM ODBĚRU A CENY BUDOU UPŘESNĚNY ZAČÁTKEM PROSINCE 
(TELEFONICKY, SMS, EMAIL, ZPRAVODAJ OBCE) 
************************************************************* 

Jubilanti 
 

V měsíci listopadu se dožívají významného jubilea: 
                                

         Zemanová Jaromíra          Běčák Alois                        
         Bobková Marie                  Quardová Irena 

                          Drozdová Marie                Smolanová Pavla 
                          Lacinová Eva                      Švastová Marie          
                                            Kupčáková Milena 
 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho 
životního optimismu do dalších let. 

 
************************************************************** 

Vydává Obecní úřad v Lichnově.-periodický tisk územního samosprávního celku-MK ČR E 

20989 Vychází měsíčně v počtu 650 ks. Uzávěrka 25. den v měsíci. Datum vydání - do 5. dne 

v měsíci. Zodpovědný redaktor: Monika Kutáčová, email:  obecniurad@tkrlichnov.cz, webové 

stránky: www.lichnov.cz  Obecní úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků do zpravodaje. 

mailto:PETGER@SEZNAM.CZ
mailto:ou.lichnov@iol.cz
http://www.lichnov.cz/

